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AGENT GREEK

ΑΥΤΟ ΕΧΕΙ
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ
Το παρόν σημείωμα δεν απασχολεί η εξέλιξη με τον Ντομίνγκος Ντουάρτε, τον 
υψηλόσωμο στόπερ της Χετάφε που μπήκε στην καθημερινότητα του Ολυμπιακού. Το 
ακόμα μεγαλύτερο ενδιαφέρον έχει το μανατζερικό μπακγκράουντ και προφανώς η 
προσπάθεια των «ερυθρολεύκων» να βάλουν ακόμα ένα μεγάλο γραφείο στη λίστα 
τους.
Τα περισσότερα γκράντε agencies στο παρελθόν έκαναν δουλειές με τον Ολυμπιακό, 
προς το παρόν φέτος δεν έχει γίνει κάτι ακόμα.
Αλλά η λίστα όσων είχαν περάσει παίκτες στο κλαμπ είναι μεγάλη και λαμπερή. 
Stellar, Base, Rogon, Μέντες, Ραμαντάνι, κόσμος και κοσμάκης όλοι οι μεγάλοι από 
το εξωτερικό.
Εκείνοι που δεν είχαν παίκτη στον Ολυμπιακό ήταν η ROOF. Από τα μεγαλύτερα γραφεία 
παγκοσμίως με λίστα που ζαλίζει. Ενδεικτικά: Χάβερτζ, Γκνάμπρι, Μανέ, Έιμπραχαμ, 
από Λίβερπουλ, Έλιοτ, Φαν Ντάικ, Χέντερσον, Τερ Στέγκεν από Μπαρτσελόνα, Λάιμερ 
της Μπάγερν πάλι, ατελείωτη η λίστα.
Πολλά τα μεγάλα ονόματα, τεράστιος ο κύκλος εργασιών, μεγάλα τα κέρδη.
Η ROOF έχει τα δικαιώματα του Ντουάρτε και η μεταγραφή του στη Χετάφε που δεν 
ήταν και λαμπερή (750 χιλιάρικα από τη Γρανάδα), πέτυχε τον στόχο της.
Αυτός ήταν να παίξει στην Ισπανία και να μπει και πάλι το όνομά του στο χάρτη. Διεθνής 
Πορτογάλος ήταν πρόσφατα.
Έτσι και έγινε και τώρα η Χετάφε προσπαθεί να βγάλει όσα περισσότερα μπορεί.
Αλλά και ο Ολυμπιακός να προσθέσει τη ROOF στα links του.
Η σχέση που υπάρχει με την εν λόγω εταιρία είναι της Νότιγχαμ μια και σε αυτήν ανήκει 
ο Αβονίγι, ο επιθετικός που η Φόρεστ έδωσε πέρυσι το καλοκαίρι 20,5 εκατομμύρια 
για να τον πάρει από την Ουνιόν Βερολίνου. Έχει παίξει και στη Λίβερπουλ.

ΒΑΣΙΚΟΣ  
Άσχετα με το τι έχει γίνει στα φιλικά, στον Παναθηναϊκό φαίνεται πως υπάρχει 
ο επιθετικός που είναι μπροστά στην αφετηρία για να ξεκινήσει βασικός τη 
σεζόν. Αυτός φυσικά δεν είναι άλλος από τον Φώτη Ιωαννίδη.
Η περσινή χρονιά είχε κυλήσει με τον Σπόραρ να είναι λίγο, έστω, πιο μπροστά. 
Λογικό από την στιγμή που ο Παναθηναϊκός είχε δώσει 3,5 εκατομμύρια 
ευρώ να τον πάρει από την Σπόρτινγκ Λισαβόνας.
Το καλοκαίρι που σε όλους αρέσει να μουρμουράνε, ο Σλοβένος έχει τραβήξει 
πάνω του ένα μεγάλο μέρος της γκρίνιας.
Αλλά δεν είναι αυτός ο λόγος που ο διεθνής στράικερ φαίνεται να κερδίζει 
στην ιεραρχία.
Ο Ιωαννίδης δείχνει μέρα με τη μέρα βελτίωση. Όλα του τα στοιχεία 
παραπέμπουν σε έναν επιθετικό σύγχρονο που μπορεί να σταθεί σε υψηλό 
επίπεδο.
Αυτό φυσικά που γνωρίζει καλά και ο 23χρονος άσος είναι πως θα πρέπει 
να βελτιώσει την αποτελεσματικότητά του. Όποιος παρακολούθησε πέρυσι τον 
Παναθηναϊκό ξέρει το υψηλό impact που είχε στο παιχνίδι της ομάδας του.
Αλλά τα 7 γκολ σε 42 ματς δεν είναι νούμερα για έναν επιθετικό προκειμένου 
να τραβήξει ακόμα περισσότερο κόσμο και βλέμματα πάνω του.
Αν ο Ιωαννίδης αρχίσει να σκοράρει πιο πολύ και φυσικά ξεκινήσει τη 
σεζόν από την αφετηρία του βασικού, τότε τα αποτελέσματα θα είναι ακόμα 
καλύτερα. Για όλους.
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ΩΡΑΙΟ 
ΑΛΛΑ… 
Η ΑΕΚ με το στόρι που βγήκε με τον Αλεξανδρόπουλο έδειξε πως 
ψάχνει παίκτη στο 6-8. Ως μια επιπλέον λύση, που όμως θα παίρνει 
χρόνο συμμετοχής. Ο Αλμέιδα φέτος δε θα πρέπει να αποκλειστεί σε 
κάποια ματς να πάει με δίδυμο Σιμάνσκι, Γιόνσον στα χαφ. Δηλαδή δύο 
παίκτες που λογίζονται στο 6. Άρα στον πάγκο θα είναι οι Γαλανόπουλος, 
Μάνταλος, τα δύο 8άρια συν φυσικά τον μπαλαντέρ Πινέδα.
Όχι ο Μεξικάνος δε θα παίξει ποτέ στο 6 αλλά μπορεί να αποτελέσει 
τον συν έναν στο κέντρο με οποιοδήποτε παρτενέρ.
Η ΑΕΚ ψάχνει λοιπόν παίκτη που να είναι στο 6-8 αλλά ήδη έχει 
ακουστεί πως αν δεν προχωρήσει κάτι, τότε είναι πιθανό να πάρει 
ευκαιρίες ο Λαμαράνα. Ο 21χρονος από την Γκάμπια που πήγε 
προετοιμασία και άφησε εξαιρετικές εντυπώσεις (φωτό). Καλές 
εντυπώσεις άφησε και ο 19χρονος Γκανέζος στόπερ, ο Γεμπόα, που 
και αυτός ήταν στην Ολλανδία.
Ωραίο το στόρι με τον Λαμαράνα λοιπόν αλλά υπάρχει και κόλλημα. 
Μεγάλο. Είναι ξένος. Ναι γνωστή η ιστορία αλλά υπάρχει και όποιος 
την αγνοεί λάθος του. Η ΑΕΚ έχει Πινέδα, Αραούχο, Χατζισαφί, 
Μοχαμάντι, Λιβάι Γκαρσία, Πισάρο, Ζίνι, σύνολο 7 ξένους. Γνωστό 
πως στην αποστολή μπορούν να είναι μόνο οι 5.
Άρα, που θα χωρέσει ο Λαμαράνα.

ΔΕΝ ΤΟ
ΠΕΡΙΜΕΝΑΝ
Παράπονο δεν έχετε, το Sportime σας είχε προϊδεάσει πως αυτό το καλοκαίρι 
για τον Κοτάρσκι δε θα περάσει έτσι. Κάτι η Premier League, κάτι οι σχέσεις του 
γραφείου που τον εκπροσωπεί με την Ιταλία, έχουν κάνει την κατάσταση, tricky.
Η αλήθεια είναι όμως πως Μπάγερν Μονάχου στο κατόπι του Κροάτη πορτιέρε, 
δεν το έβλεπε κανείς. Και από τον ΠΑΟΚ δηλαδή.
Να εμφανιστεί η μόνιμη πρωταθλήτρια Γερμανίας, η ομάδα που μόνο με λίγες 
άλλες μπορεί να χαρακτηριστεί ως τοπ τοπ.
Ο καθένας αντιλαμβάνεται πως ακόμα και αν η Μπάγερν δεν κάνει κίνηση τελικά 
για να τον αποκτήσει, το γεγονός πως έβαλε τον Κοτάρσκι στη shortlist της, 
αλλάζει το στάτους του παίκτη αμέσως.
Τώρα κατά πόσο επηρεάζει τον ποδοσφαιριστή όλη αυτή η κατάσταση είναι άλλο 
ζήτημα. Αλλά στο 2023 είμαστε, όχι στα 70’s. Οι παίκτες ξέρουν συνήθως μέχρι 
που μπορούν να φτάσουν, οσμίζονται την ατμόσφαιρα.
Και φυσικά όταν φτάνει η Μπάγερν στην είσοδο, τότε τα πράγματα γίνονται ιδιαίτερα.
Εδώ να σημειωθεί και τούτο. Η Μπάγερν αλλάζει Sporting Director και στη Γερμανία 
γράφουν πως αναλαμβάνει Christoph Freund. Στα 46 του έχει περάσει κοντά 
μια 20ετία στη Σάλτσμπουργκ, από τιμ μάνατζερ έως και Sporting Director τα 
τελευταία 8 χρόνια.
Την ξέρει την Ελληνική αγορά ο Freund, είχε πουλήσει πρόσφατα τον Στάνκοβιτς 
στην ΑΕΚ.
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Τους Κάρλσον και Μορόν περιμένει ο Αρης. Ο Σουηδός αναμένε-
ται στη Θεσσαλονίκη για να υπογράψει το συμβόλαιό του, ενώ θέμα 
ωρών είναι η λύση συμβολαίου του Ισπανού με την Μπέτις, προκει-
μένου ο παίκτης – έχει συμφωνήσει με τους «κίτρινους» - να έρ-
θει στη χώρα μας. Τέλος, ο Νικολά Ενκουλού αποτελεί παρελθόν 
από τους Θεσσαλονικείς μετά από έναν χρόνο παραμονής στο κλαμπ.

Προς αναπροσαρμογή πηγαίνει το συμβόλαιο του Λιβάι Γκαρσία, παρά 
το έντονο ενδιαφέρον της Λανς, η οποία εισέπραξε ένα μεγαλοπρεπές 
«όχι» από την ΑΕΚ μετά τα 18 εκατ. ευρώ που προσέφερε για την αγο-
ρά του, καθώς οι «κιτρινόμαυροι» τον κοστολογούν παραπάνω. Ο Ρο-
δόλφο Πισάρο έπιασε χθες δουλειά, ενώ ο Πινέδα, μέλος της κορυ-
φαίας ενδεκάδας του Gold Cup, αναμένεται να ενσωματωθεί μέσα στην 
εβδομάδα.

Μια αμυντική αδράνεια ήταν αρκετή για να στοιχίσει τη νίκη στον Πανα-
θηναϊκό, στην πρόβα τζενεράλε πριν τα ματς με την Ντνίπρο για τα προ-
κριματικά του Champions League. Στο ανεπίσημο ντεμπούτο του Τόνι 
Βιλένα, οι «πράσινοι» ηττήθηκαν με 1-0 από τη Ράγιο Βαγιεκάνο, με 
τον Μπρινιόλι σε εξαιρετική κατάσταση και τους παίκτες του Γιοβάνο-
βιτς να ανεβάζουν στροφές κυρίως στο τελευταίο εικοσάλεπτο που 
είχαν ευκαιρίες ισοφάρισης.  

Πρόβλημα στο «ενοίκιο» του Ντομίνγκος Ντουάρτε φαίνεται πως προ-
κύπτει για τον Ολυμπιακό. Οι «ερυθρόλευκοι» θέλουν τον παίκτη ως 
δανεικό με οψιόν αγοράς, αλλά προς ώρας υπάρχει απόσταση με την 
Χετάφε για τις ετήσιες απολαβές του παίκτη. Ενας ακόμα παίκτης που 
γνωρίζει ο Μαρτίνεθ και βρίσκεται στο προσκήνιο, είναι ο 27χρονος 
κεντρικός αμυντικός της Γρανάδα, Κάρλος Νέβα (28 εμφανίσεις πέ-
ρυσι, με 2 γκολ και 1 ασίστ).

Ο Ντόμινικ Κοτάρσκι αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα περιουσιακά 
στοιχεία του ΠΑΟΚ. Ο Κροάτης αμυντικός έχει προσελκύσει το ενδια-
φέρον πολλών ομάδων και σύντομα αναμένεται προχωρήσουν σε επί-
σημη πρόταση για εκείνον. Οσο για τον μεσοεπιθετικό, οι «ασπρόμαυ-
ροι» θα πρέπει να αρκεστούν στο υλικό που διαθέτουν, καθώς αυτός 
θα έρθει μετά τα ματς με την Μπεϊτάρ Ιερουσαλήμ. Παράλληλα, έχουν 
ξεπηδήσει σενάρια που αναφέρουν επιστροφή Πέλκα στην Τούμπα.
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CHAMPIONS LEAGUE 21:00
ΛΟΥΝΤΟΓΚΟΡΕΤΣ-ΜΠΑΛΚΑΝΙ OVER 8,5 ΚΟΡΝΕΡ 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΑ ΚΟΡΝΕΡ ΠΑΙΡΝΟΥΝ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ 
Θύμα έκπληξης έπεσε η Λουντογκόρετς στο πρώτο ματς και 
το 2-0 την έχει φέρει σε δύσκολη θέση. Ο αποκλεισμός θα 
είναι αποτυχία για τους Βούλγαρους που θα τα δώσουν όλα 
για την ανατροπή. Με αμυντικό πλάνο η Μπάλκανι θα χτυπή-
σει στη κόντρα για να κάνει την ζημιά.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 12:00
ΤΕΠΛΙΤΣΕ Β΄-ΣΠΑΡΤΑ ΠΡΑΓΑΣ OVER 3 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΛΛΑ ΤΑ ΓΚΟΛ ΣΤΗ ΤΣΕΧΙΑ
Φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες ενόψει της καλοκαιρινής 
προετοιμασίας. Στο σημερινό παιχνίδι θα δώσουν χρόνο σε 
όλους παίχτες και αναμένεται να παίξουν επιθετικά καθώς 
δεν υπάρχει άγχος.

CHAMPIONS LEAGUE 19:00
ΔΥΝΑΜΠ ΤΙΦΛΙΔΑΣ-ΑΣΤΑΝΑ OVER 0,75 ΗΜΙΧ. 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΑΜΕ ΕΝΑ ΓΡΗΓΟΡΟ ΓΚΟΛ
Ακρως ενδιαφέρουσα αναμένεται να είναι η ρεβάνς στη Τι-
φλίδα μετά το 1-1 στο Καζακστάν. Φαβορί δεν υπάρχει αλλά η 
Αστάνα έχει σαφώς μεγαλύτερη εμπειρία σε τέτοια παιχνίδια.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 13:00
ΓΙΟΚΟΧΑΜΑ ΜΑΡΙΝΟΣ-ΣΕΛΤΙΚ OVER 2,5 1,71
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Με όνειρα για την νέα σεζόν ξεκινάνε την προετοιμασία άπα-
ντες στη Σέλτικ. Η ομάδα καλείται να είναι έτοιμη για τις ευ-
ρωπαϊκές υποχρεώσεις και στο σημερινό φιλικό θα έχει την 
ευκαιρία να τεστάρει όλους τους παίκτες. Η Γιοκοχάμα από 
την Ιαπωνία συνηθίζει να παίζει πάντα επιθετικό ποδόσφαιρο.

CHAMPIONS LEAGUE 21:00
ΧΕΣΠΕΡΑΝΓΚΕ-ΣΛΟΒΑΝ ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑΣ 2 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Κακή στο πρώτο παιχνίδι η Σλόβαν, δεν κατάφερε να πάρει 
σκορ πρόκρισης. Η ρεβάνς δεν θα είναι εύκολη, αλλά οι Σλο-
βάκοι υπερτερούν σε ποιότητα και αν παρουσιαστούν σοβα-
ροί, θα πάρουν αυτό που θέλουν.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 18:15
ΒΡΑΤΙΜΟΦ-ΦΡΙΤΛΑΝΤ OVER 3,25 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ ΞΑΝΑ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά στο στοι-
χηματικό μενού απο εδώ και πέρα. Για την νέα σεζόν ετοιμά-
ζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την ευκαιρία να δοκιμά-
σουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχήματα.

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 
ΤΟΥΣ ΠΑΙKΤΕΣ ΣΤΗ 
ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ 
ΣΤΗΛΗ

1

2

3

4

5

6
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 γραφει ο ΔΙΟΝΎΣΗΣ ΑΝΤΩΝΈΛΛΟΣ

SPORTS

www.stivostime.gr www.stivostime.gr

MILTOS EFFECT 
ΚΑΙ ΣΤΗΝ 
ΟΥΓΓΑΡΙΑ

Ο Μίλτος Τεντόγλου αναδείχθηκε 
νικητής στο μίτινγκ Ίστβαν Γκιουλάι 
του Σέκεσφεχερβαρ στην Ουγγα-
ρία, με επίδοση 8,29 μ. που πέτυ-
χε στην έκτη του προσπάθεια.
Παρά το γεγονός ότι ο αθλητής του 
Γιώργου Πομάσκι ήταν στη δεύ-
τερη θέση μέχρι το πέμπτο άλμα, 
δεν είχε πρόβλημα στο φινάλε να 
απαντήσει στο 8,24 μ. του Τζαμαϊ-
κανού Τατζάι Γκάιλ (το είχε πετύ-
χει στο τέταρτο άλμα του).
Ο 25χρονος ξεκίνησε τον αγώνα 
του με 8,10 μ., συνέχισε με 8,06 
μ., ανέβηκε στα 8,19 μ., ήταν άκυ-
ρος στο 4ο άλμα, στο 5ο σημείωσε 
8,01 μ. κι έκλεισε τον αγώνα του 
με το 8,29 μέτρα.
Παράλληλα έδειξε πως είναι σε 
πολύ καλή κατάσταση ενόψει του 
Παγκοσμίου Πρωταθλήματος.
Ο αθλητής θα επικεντρωθεί στην 
προετοιμασία του για τη διοργάνω-
ση της Βουδαπέστης, όπου θα δι-
εκδικήσει το μοναδικό χρυσό με-
τάλλιο που λείπει από την πλούσια 
συλλογή του στο άλμα σε μήκος.
Ακολούθησαν οι Τζάριον Λόου-
σον με 7.97 μ.-Γουίλιαμ Γουίλιαμς 
(7.89 μ.) κι ο Έκτορ Σάντος ήταν 
5ος με 7.87 μ., ενώ ο Μαρκίς Ντέ-
ντι, με φετινό 8.34 μ., περιορίστη-
κε στα 7.77 μ.



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
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 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
Λόγια φιλικά...

ΜΙΑ ΣΥΝΗΘΕΙΑ…

Είμαστε πια πεπεισμένοι. Δεν πρόκειται να αλλάξει κάτι, δεν πρόκειται να γίνει το παραμικρό. Η 
δολοφονία του Σωκράτη Γκιόλια συγκαλύφθηκε, δεν εξιχνιάστηκε ποτέ και δεν θα εξιχνιαστεί. 
Τουλάχιστον όχι από την πολιτεία. Συνήθεια έγινε, όπως τα περισσότερα εγκλήματα στη χώρα μας.
Από κάποιους ξεχάστηκε κιόλας. Ποιος ξέρει. Σαν να μην έγινε κιόλας. Μπορεί και να το πιστεύουν 
άλλωστε, όλοι εκείνοι που δεν (θέλουν να) μιλούν γι’ αυτή. Κατά τη λογική, αν δεν μιλήσω γι αυτή, 
είναι σαν να μην έγινε.
Έλα όμως που έγινε. Και όχι μόνο μία φορά. Διότι, από την 19η Ιουλίου του 2010, ο Σωκράτης 
Γκιόλιας δολοφονήθηκε πολλές φορές ακόμα. Με όσα ειπώθηκαν, με όσα ξεχάστηκαν να ειπωθούν, 
με την προκλητική αδιαφορία όλων των εμπλεκόμενων να μπορέσουν να δώσουν απαντήσεις και να 
πείσουν την οικογένεια πως κατέβαλαν κάθε δυνατή προσπάθεια για να συλληφθούν οι υπαίτιοι.
«Αισθάνομαι την ανάγκη, μετά από 13 χρόνια, να ζητήσω συγνώμη από την οικογένεια του Σωκράτη 
Γκιόλια, γιατί με τις ενέργειες μου, τα λάθη  μου και τις παραλείψεις μου, η  δολοφονία του  
παραμένει ακόμα ανεξιχνίαστη». Μια τέτοια τοποθέτηση μπορεί να ήταν αρκετή από τον τότε υπουργό 
προστασίας του πολίτη, Μιχάλη Χρυσοχοΐδη.
Η ανεπάρκεια, οι αστοχίες, τα λάθη, όλα συγχωρούνται. Αρκεί κάποιος να τα συνειδητοποιήσει, 
να ξέρει πως έγινε, να τα παραδεχτεί, να τα σημειώσει, να ζητήσει συγγνώμη. Ωραία θα ήταν να το 
έλεγε… 


